

## 诚志股份参加京津冀生物制造产业高质量发展大会

2024年7月30日，由北京化工大学、秦皇岛市人民政府共同主办的京津冀生物制造高质量发展大会在秦皇岛市召开，诚志股份董事、总裁韦俊民率队参会。

大会以“聚焦新质生产力 创新·创业·创造”为主题，开展了一系列具有专业性、引领性的学术分享活动以及高层次人才专题报告。会上，国内一线专家代表用最新、最优的科研成果探讨和开拓未来生物制造领域的生产模式和发展方向；央国企及合成生物学领域的头部企业代表交流了生物制造领域最新的产业化成果及合成生物学从研发到成果转化的经验。

中国工程院院士、北京化工大学校长谭天伟在会上发言指出，生物制造可从根本上改变传统制造业的生产模式，未来新的业态制造业激烈的竞争点将在生物制造领域，生物制造是我国推进强国建设的又一重要抓手。



诚志股份与北京化工大学秦皇岛研究院、北戴河生命健康产业创新示范区签署战略合作协议

会议期间，诚志股份副总裁谭斌代表公司与北京化工大学秦皇岛研究院及北戴河生命健康产业创新示范区签署了战略合作协议，三方拟在合成生物制造领域展开深入合作。



诚志生命科技有限公司董事长高润香在会上作主题报告

会议期间，诚志生命科技有限公司董事长高润香受邀作主题报告，分享了诚志股份在合成生物学产业领域技术开发与转化创新的实践经验，介绍了公司生物制造的产品品类，发布了公司在生命健康促进领域推广的力博士品牌系列新产品，并与参加大会的专家学者及企业代表进行了互动交流。

会后，韦俊民率队与谭天伟院士、王斌院长就未来合作进行了深入的交流沟通。

诚志股份生命医疗事业部董事长徐东参加了上述活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213996.html>